

## 冠县开展涉金融案件集中执行专项行动

# 欠银行上千万不还 果汁厂被查封

本报聊城5月18日讯(记者李怀磊 通讯员王希玉 吕志栋) 赢了官司却一直拿不到钱,这个问题困扰着不少金融单位。5月18日,聊城冠县人民法院开展涉金融案件集中执行专项行动,对一批涉金融债权案件的被执行人进行突击执行,其中一果汁厂欠银行1280万贷款不还,其厂房设备等被法院依法查封。

在这起查封厂房的涉金融案件中,记者了解到,2014年,涉案果汁生产企业以扩大生产、购进设备为由,从聊城润昌农村商业银行借款1280万元,并约定了借款期限及月利率,双方约定了违约责任,同时还签订了《抵押合同》,该果汁厂以其土地及厂房为该笔借款提供抵押担保。然而2014年下半年以后,受市场影响,该公司效益越来越差,还款日期到期后,该公司无力偿还借款。经原告多次催要,被告仍未还款。聊城润昌农村商业银行向冠县人民法院提起诉讼。2015年10月,法院一审判决偿还原告聊城润昌农村商业银行本金1280万元及利息。判决生效后,案件进入执行程序,被告方一再拖延不履行

还款义务。18日,冠县人民法院对该果汁企业进行强制执行。上午11时许,冠县法院执行局工作人员来到该果汁生产企业,在该公司院内,只见到一名厂方管理人员。“已经停产很久了。”该工作人员说,虽然这几年都没开工了,但他还一直坚持着,盼着有天能够恢复生产。上午11时30分许,冠县人民法院执行组工作人员在对该企业的财物进行核查等程序进行完毕后,依法查封了该公司的办公楼、制冷机房、冷库、车间等,向其发出“最后通牒”,告知若其继续拒不履行义务,将拍卖被查封的财产。“如果在接下来该公司还不能解决还款问题,法院将对查封的财产进行司法拍卖。”冠县法院执行二庭庭长李海勋介绍。

除了对该企业采取强制措施外,当天上午,冠县人民法院执行组还对另外三起涉金融案件被执行人采取的强制措施,收到明显成效。据了解,近年来,涉金融执行案件数量逐年上升,在执行案件中的比重也不断增加。冠县人民法院着力服务于地方经济发展大局,将



执行组民警对厂房设备等进行查封。本报记者 李怀磊 摄

涉金融案件作为重点案件进行全面清理、集中执行。自2016年以来,已经执结698件涉金融案

件,执结率62.3%,执行钱款数达58405336元,司法拘留34人、

拍卖房产11套、扣划工资53人、拍卖车辆13部,纳入失信被执行人名单376人,取得了良好的执行效果。

## 记者跟随执行法官工作历程

# 被执行人“躲猫猫”扑空是常事

今年3月22日,聊城市委办公室、市政府办公室印发了《关于支持人民法院基本解决执行难问题的意见》的通知,全市法院系统破解“执行难”全面展开,在这一工作如火如荼开展之际,18日记者全程跟随了冠县人民法院执行法官的一次行动。

18日上午9时许,警灯闪烁,执行小组队员在冠县人民法院集结。记者随冠县人民法院执行局干警一起赶到甘官屯乡一村庄,这是被执行人邢某的家。打开邢某家的门,执行组干警在家中搜索了一翻后,只见到邢某的父亲。“孩子出门好几天了,不知道在哪,我也联系不上。”面对执行组的询问,邢某的父亲说。而这,已经不是法

警们第一次扑空了。据了解,2012年邢某向中国邮政储蓄银行冠县支行借款50000元,马某、邢某、刘某、杨某为该笔借款提供了担保。借款到期后,截止到2014年9月28日,尚欠本金49100元,利息19237.13元。2017年1月11日,中国邮政储蓄银行有限责任公司冠县支行向冠县人民法院申请强制执行。

在另一名被执行人马某的家,执行组干警也是只见到了被执行人的母亲,对于儿子的行踪,老人也表示一无所知。当天,马某的母亲还款2800余元。在第三名被执行人刘某的家中,执行组干警同样没能“堵着”被执行人,在其家中只

有妻子和年幼的孩子。对于丈夫在哪,什么时候回家,该女子表示也不清楚。

“扑空很正常,但还要一直堵,直到堵住为止。”执行法官说,一般大清早或晚上行动效果会好一些,就在18日当天一早,执行组干警还成功对一名被执行人采取了强制拘捕措施。

“通过强制执行等手段,治拒不执行顽疾,逐步攻克执行难。”记者了解到,针对解决执行难,冠县人民法院将用足用好一切强制措施,对逃避、对抗执行的人员和行为形成重拳出击的高压态势。

记者 李怀磊 通讯员王希玉 吕志栋



被执行人马某不在家,其母亲当日帮儿子还款2800元。

本报记者 李怀磊 摄

# 套牌宝马车试图溜跑被交警拦下

## 民警查验发现其所套牌为一面包车牌,驾驶员:我错了



民警查处套牌宝马。本报记者 李怀磊 摄

本报聊城5月18日讯(记者李怀磊 通讯员杜泽敏 邱婵) 17日清晨6点半至8点半,东昌府交警大队统一部署,辖区内多个交警工作站同时开展集中行动,严查各项交通违法行为。在聊阳路执法站,一辆套牌宝马车试图溜走时被查处。

17日清晨,在聊阳路执法

站,东昌府大队民警针对涉牌涉证、农用车非法载人等各种交通违法行为展开严查。7时许,对执勤民警接到查缉布控平台报警,一辆疑似套牌黑色宝马车即将由北向南驶过。发现该车辆后,民警立即准备对该车拦下进行检查。就在准备拦下该车的时候,该辆黑色宝马车驾驶员试图向右变更车道行驶,民警立即上前将该车拦下。

民警查验发现,这辆车悬挂的号牌不是其真实牌号,而是一辆五菱面包车的牌子。面对民警的询问,该男子只说了句:对不起,我错了。民警对其进行严肃批评教育,并依法对其扣12分并罚款的处罚。

“套牌无非就是躲避违法拍摄探头,使违法行为不至于被查处。”民警表示,这种行动危害较大,一旦发现,严查严处。

当天早晨6点半至8点半,在聊阳路工作站,民警还查处多起脱审、非法改装等多起违法行为,并依法进行了处罚。在聊位路工作站,还查处一起无牌无证小货车超员行驶行为。民警对车辆进行检查发现,这辆违法的“凯马”牌小货车驾驶员不能提供驾驶证、行驶证等证件,核定载客3人的驾驶室连同司机竟然有6人,已经属于严重超员违法行为。民警当场先将该车暂扣,待进一步对车辆进行检查后,依法处罚。

趁村民田间劳作专偷电动车

# 民警入村排查抓获惯偷

本报聊城5月18日讯(记者李怀磊 通讯员付朝旺 赵洪彬) 一偷车贼趁村民在田间劳作不注意,专门盗窃停放在地头、大棚边的摩托车、电动车,涉案价值万余元。这名偷车贼遇到了前来村庄走访的民警,该男子被抓获归案。

东昌府公安分局开展“作风建设年”活动以来,嘉明派出所进社区、进企业开展“访民情、解民忧”活动。在走访中,派出所民警在进村走访时,有群众反映,4月分以来,发生数起摩托车、电动车被盗案件。所长孙怀森结合群众反映的情况分析案情后认为,如果是流窜作案,一个时期内最多发生一两起,根据他多年的破案经验判断,这一系列盗窃案应该是附近的惯偷所为。于是,组织民警

巡逻队在易发案区域开展巡逻排查。前往发案村庄进行走访,终于锁定了犯罪嫌疑人为辖区某村的席某。5月14日,当民警来到席某家传唤他时,发现席某住的院落四周都是高墙。看到这种情况,民警决定守株待兔。他一边让民警敲席某的家门,向其表明警察身份,一边在席家附近蹲点守候。果然不出所料,听到民警敲门,做贼心虚的席某很快爬上房顶从邻居家的墙头上跳下来欲潜逃,没跑多远被蹲守在附近的民警逮个正着。

经审讯,席某对其盗窃电动车、摩托车的事实供认不讳,并交代了今年3月份以来,在附近村庄趁村民不注意专门盗窃放在田间地头摩托车3辆、电动车4辆,涉案金额1万余元。此案正在进一步调查之中。